

## **Хроника событий**

### **Март 2012 год**

#### 1 марта

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Наблюдательного совета ОАО «Банк развития Республики Беларусь». В ходе заседания рассмотрены вопросы функционирования Банка, а также утвержден Прогнозный баланс ОАО «Банк развития Республики Беларусь» на 2012 год.

#### 6 марта

Миссия Международного валютного фонда закончила работу в Республике Беларусь. Во время работы миссии были проведены консультации по Статье 4 Статей соглашения МВФ. Такие консультации МВФ проводит со всеми странами-членами, цель которых состоит в оценке текущей экономической ситуации в стране и выработке предложений по экономической политике. МВФ получил все необходимые комментарии со стороны правительства и Национального банка о политике, которая будет осуществляться в течение 2012 года и в среднесрочной перспективе. Также были оценены итоги экономической политики в 2011 году.

Фонд высоко оценивает принятые в Беларуси меры по стабилизации экономики. Речь идет о бездефицитном бюджете, жестком ограничении кредитования госпрограмм и надежным контролем за кредитами.

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Правительства по рассмотрению прогноза социально-экономического развития Республики Беларусь на 2013 год.

#### 7 марта

Министр финансов Харковец А.М. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Наблюдательного совета Белорусского Бюро по транспортному страхованию для рассмотрения итогов деятельности и исполнения сметы расходов за 2011 год.

#### 11 марта

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

#### 12 марта

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

#### 13 марта

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Президента Республики Беларусь по вопросам формирования и направлениям использования инновационных фондов.

#### 14 марта

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в рабочей поездке в Могилевскую область Премьер-министра Республики Беларусь Мясниковича М.В. Во время поездки Премьер-министр ознакомился с ходом реконструкции автодороги Минск-Могилев и реализацией инвестиционных проектов в СЭЗ «Могилев».

#### 16 марта

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Президента Республики Беларусь по вопросу совершенствования пенсионного обеспечения граждан.

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в совместном совещании Министерства промышленности и Брестского облисполкома в г.Пинске для обсуждения итогов работы предприятий Минпрома, расположенных на территории Брестской области, за январь-февраль

2012 года и выполнения прогнозных показателей социально-экономического развития на 2012 год.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в торжественной церемонии награждения победителей соревнования на лучший трудовой коллектив среди предприятий, организаций и администраций районов г. Гомеля в 2011 году. ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» признано победителем в номинации «Лучшее промышленное предприятие города первой группы (с численностью работающих свыше 500 человек)».

21 марта

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

23 марта

Министр финансов Харковец А.М. в рамках работы республиканской информационно-пропагандистской группы по г. Минску провел встречу с трудовым коллективом ООО «Новогрудский грузовой автомобильный парк» в г. Новогрудке для освещения социально-экономической ситуации в стране и принимаемых Правительством мер по обеспечению стабильности в экономике и социальной сфере. Также Министр финансов провел плановый выездной прием граждан в Новогрудском райисполкоме.

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. провел плановый прием граждан в Министерстве финансов.

29 марта

Министр финансов Харковец А.М. в качестве главы Наблюдательного совета ОАО «АСБ Беларусбанк» принял участие в заседании Наблюдательного совета и годовом общем собрании акционеров ОАО «АСБ Беларусбанк». Рассмотрены итоги работы Банка за 2011 год, обсуждены планы и задачи на перспективу.

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Отчетного общего собрания членов Белорусской ассоциации страховщиков для подведения итогов работы ассоциации за 2011 год и утверждения плана работы на 2012 год.